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1955 ביוני 30 הי, ביום שהתקיימה ד.כסנ1ים ועדת מישיבת
8.45 בשעה תשיז"ו, בתמוז י*

ש,ה.

היו"ר ­ גורי י. הנול:חימ
אריז1ב ח,
בדר י,
דיין '3ז,

גנחובסקי מ.
למדן ח.

­ שפר ז,
ציזלינג א*

קלמר מ,

המשפנזים משרד מלועמ ­ קיסרון מר מוזמנים
צר האד משרד מטעמ ­ לנדז^ו מ, מר

האוצר משרד מטעם ­ ססיבק מר

8.45 בשעה נפתחה הישיבה

0 ו י ה ­ סדר

קניה ממם לפטור צו ­ תשייג קנ*ה מס חוק .%{
השרימ. גמל5*ות בחוק הדיון המשך ב,



הכספים ועדח
ש.ה* ­ 5 ­ 2 ­' 30.6.55

את הארץ­ מתוצרת לסחורות להוסיף בא זה צו לנדאו! מ,
חוץ, סחורות לגבי רק כה עד קיים שהיה הטמור

מצבן. את להשוות כך ידי ועל

לפי שהיא כפי 9 פסקה את לראות מבקש אני ציזלינג; א,
מהו לנו שיימסר רוצה :י1ני כן הקיים, הצו

השנוי לתקפו יכנס באס כאן הנקובים המוסדות לשאת יציזרכו בו הנוסף הסכום
המוצע,

אחרת, בפעם בה נטפל הה5י:עה, על ערעור שיש מז^חר גורי: י. היו"ר

ציזלינג א. של להצעתו להתנגד רוצר אני לוז: ק,
גמל1ות. וגם פיצויים גמ יוכללןבל לא ששר

וזב * י לגמליי שנוסף נ8מר המדינה לעובדי הגמלזי1ות חוק של ; בסעיף
.רו1ו . של ה­24 לחלק השווה מענק גם 60 גיל אחרי עבודתו את

סעיף כאן גם להוסיף יש כי חושב אני עבודתנו, שגות מסקר כפיל השנתית
מקביל.

חוק בין לה>.יוות יש כי הי:? העיזרונית גישתי ציזלינג; א>
בדרך המדינה עובדי של הגמלאות חוק ובין זה
השרים. של מתפקידם הנובע ביתרון התחשבות לשם הדרוש את רק ולהוסיף כלל,

סעיפים, בשלשה­ארבעה להצממצם זה חוק למעשה יכול כן על

סיבות, מכמה יתכן לי זה דבר כי חושב !^­ני קימרון: מר
של תכנו יהיה מה בנ'דוש ידעה הממ??זלה כל, ראשית
משפלזית מבחינה גם נפרד. חוק הכינה ז^ת ובכל המדינה לעובדי הגמלאות חוק

הכנסת, אמון לו יש עוד כל המכהן שר של מצבו בתכלית שונה ענינית מבחינה וגם
שאין ורפואית, מקצועית בחינה סמך על קבועה לעבודה המתקבל אדם ובין

בו לעשות רוצים אשר סעיף בגל לדון צריך כן על וכוי, כלל, בדרך ללילזרו
הקבלה,

המשכורת תהיה הקובעת המשכורת כי נקבע 2 בסעיף לוז: ק,
בלתי קביעה זוהי הממשלה, חברי רוב שמקבלים
הקובעת המשכורת המדינה: עובדי גמלאות לחוק בהתז1ם זאת לשנות ויש צודקת,
להן, זכאי שהוא והאחרות המשפחתיות לתוספות בהתאם האיש, /5ל משכרהו היא
פרק לקבו,, יש הגמלאות, חוקי שני בין קשר אין כי שנקבע מאחר כן, כמו
קקום יש כי אני חושב כן ול:ו*, 0ענק, מהו קצבה, מהי יוגדר בו פרושיח

.63 ,50 ,47 ,23 הסעיפים ו­21, 20 ,18 ,(1)11 סעיפים להעביר

של בחוק 63 סעיף במקום בא זה בחוק 2 סעיף ציזלינג: א^
המדינה, עובדי

ן ך;משפ:ט* היועץ עם יחד שנבדוק אחרי זה לענין נחזור גורי: י, היו"ר
■ ביחס להתאימם,. הראוי שמן הסעיפים רשימת מהי
בדוח שהדיון רצוי לא הועדה לדעת כי הכנחת ליו"ר הודעתי המדינה מבקר לדו"ח

כהונתה, ולתקופת השניה לכנסת מכוון הוא באשר ה^זלישית, לכנסת יידחה זה

עע) רשמה כן (אחרי
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כן לי!ני הכסקימ יעדת
שה, רימה 30.6.55

ע.ע.

זה, גנו^א הריון את להפסיק מציע אני הר}נ9לד; א.

ה;זאר וכל היסוד סעיף אח לקבל כ1ציע אני זלינג: *8 א.
הכס?*ם, ועדת באיעלר ב0קנות^ ייקבע

היום לםרר הצעות דין מה : המ­­ז?סי ליועץ גורי: יי. הי,וי*ר
לא והן לועדות, הכבייח ע"י עברו יזהו

בת.ן? לדון הספיקו

י.י וו01 הכנסת מזכיר עם זה בענין התיעצתי ; (^ימרוז מר
ג0 כי אומרים, ו­­יניהבו הכנסת יו*ר סגן
הנחתן כדין דינו הכנסת חברי לכל הטלןקניח מ­ליח יי"זבת, איננה הכגסת אט

הכניזת, יזולחן על
באו6ן עבודחה את טייטה לא הכנסת עוד כל : סוכם

לג.שיא1וו להגי:1 הועדות בידי ­זהית ילז ריזמי,
יעהועברו היוס לסדר להצעות בקיר סיכוכיהן את

אליהן,

את לנו להגי;'ז הטיפשי מהיועץ יפבק/.1 אני : ציזלינג א^
>ויש הטדיבה לעובדי הגימלאות בחוק הסעיפים

ל17רימ, הגימלאות לוווק זייכות להם

נו/יאים: ב­3 היום לדון פציע אני גורי; .* היל^ר
קנייה. מס בצו הדיון אח לסיים ^1

ליון .3 חובה; כיילווה בחוק לתיקונים בק?זר הועדה המלצות את לסכט ,2
קילנוע, כרמיס נ?כל י?רומות 25 גביית בענ*ז

הדיון את הבאה לי'יבה לדחות מציע ;י1ני : נג צ*זלי א.
חובה, מיליוה בחוק לתיקונים בקיזר

קניה, סס בצו הריון את לדחות מבקי אני 1 לנדאו *ר

או ג^פילזךה לקלזור בק'1ר היעלה בפני הובאה .. ל

חוליס בית תהו טענה מתוך בנתניה, יצתק* ימרפא הנ!סוד מגזעם חןכה כו*ר
אנ1יט; ל­4 היזייך קרטי חוליט ביח זהו כי ונתברר הענין, את בדקתי ציבורי,

וסוחר. רוקח קבלן, לאופר, דיר ביזם ר9£1א

ה­וסור^ את לאיר נוטה אינה זהועדה טביח אני : גורי י. די^ר הי

ולא זה, בענין נוסף בירור לערוך מציע אני הרצמלד; א^
זלילה, ב מיו^ להחליט

לבדוק לנזאו וממר מהיויר לבקי מציע אני
. נוספת. בדיקה ין הענ את

; . לענין, נחזור עיד גורי: י^ הי1*ר
י^רוטדת 25 גביית בענין לדלן עלינו כ7ח

^ חוקי, הסדר ללא קולנוע, כרטיס נ;כל
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בתי בעלי יכלו לא האיני^לציה ן בזל; לנד;^ו: "ר ך
הכר­טיסים מחירי עליח אח להדביק הקולנוע

יותר גבוהות נ;­וכירות 'לוי ל צריכים ­­זהיו בעיר הכלליח, הסחירים לעלית
התקיימו מצבם, על ק'זות הח,;4וגנו הקולנוע בחי ובעלי הקולנוע, בחי לעובדי

אז זהיה רוקח ע^ר ליעיל באופן בהח והיזו/תייל זו, בעיה על רבים בירוריו!
כהוויםי גיה ע תל­אביב בעירית יץיר 0םס ההכנסות ­­ תל­אביב עירית ראש
ואנוכי, קפלן,. 0ר הכנוח האוגר ור בי^מ ברגמן, מר ­ ההכנסות מכל 60^0
סבלי כרמים, כל לכחיר יזיוסות 25 להוסיף היתה הקולנוע בחי בעלי תביעח
פחירי לסי זכרם את הגובים הסרטים, לנ'סיגי כך על להודיע צורך 7זיהיה
הקולנוע בתי בעלי מקבלים וטאז זו, להצעה הםכימ ר צ יהאן סר הכרטיסים,

לי:סנה, ל*י 625,000 יודעים, 'אנו המכירה לסי ;1הווה, הזה הסכום זך, תוספת
הכנסה, מס גם גובים זה רסכוח קולנוע, בתי ל­140 המתחלקים

חוקי, כיסוי אין זו פת ס ו ילת להגיד אפור
י1מוכר לל1י 3^ בייעור ענ'לה דכי לתח האוצר יר ר'זאי מ­1927* צו לפי אבל

בולים, למכירת כעמלה זו תוחיקת להגדיר ואיויזר נולים,

בולים, 0כירת לא זי אבל ; טרדן קי מר

מכניסים הקולנוע ז^תי בון בח לקחת צריך ; לנדאו ך*ר
>זגה, לירות ן יו יל נ 8­9 ולעיריות לנ'דינה
לגביית אחר חוקי כיטוי עדיין כצאנו לא הזאת, העל­למ אח להם לתת >1אפי­יר כד
זו, לפעולה לבנו יומת ת את העירו לא כה עד כי לציין, רוצה ;1ני זו, כמחיט

נה^ המדי מבקר מצד לא אף

­ ה נ1 \אי מעולה בכלל להתיר זצריך סובר אינני ; ציזלינג א.
, לתבוע היה צריך 'פסי ה0 היועץ לדעתי, כחוק,
הנימוקים ;1אחד חוקית, בלתי ב9עולה לתמוך הוגן זה אין זו. פעולה על לדין
לדבר ר י תיתן שהמדינה הוגן זה אין ימות, י מסי חבי­ות דעת הוגאת היא טלה

זו, פעולה הפסקת לתבוע כדי בסיןיקה עצגלה זו חיבה כחוק, לזלא כקנוניה ש*שחמע
לבעלי. מגיעה אם הפעולה, הפמקת על החלטה לקבל הכס*ים מועדת תובע ואני
עם אחרים חוזים יע­^ו הממזלה, זאת תא­זר יותר, גדולה הכנמה הקולנוע בתי

. חוקית, בלתי בדרך יפעלו ולא החברות, על אחרימ מסים יסילו החברות,

פריסות 25 יל התוספת כי לציין, עלי
ל"י^ 1<.250 יעולה כרלזילו יען פרוטות .200 '.­זעולה כרטיס על מוטלת

האינדכס? בחי'זוב בחיזבון יובאת זו תיסיזת האמ

. . כן, לנדאו; ד*ר

על מהנכוונה ^:בקו ^ני להך יהתזיבה את ; ינג ציזל א.
האינרכס, י ב .יו חי

להודיע תחליט הכספים ל^דת 'ו מ^­יע אני
בתי יל ז;.צג0 חויב אינני הזאת, הפעולה על המשפטי ולי11ץ האוצר ל*ר

הזאת, הפעולה את מצדיק כפטריות, הצצים הקילנוע,
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בכל ^ותף אגי אם יודע לא עדיין אני . גורי: ­ י י"ר <?>יי
לא כי ציזליכג, הכנסת חבר זל לרעתו
הוא: להגיד יכול זאני סה אבל כספקת, במידה הענין אח לעצמי גיררתי
ו<1בי בדבר, לעיין עוד עלי נ!קוח, מכל לענין, גי'­יתו אח שולל אי1ג*

אחרת, ביחיבה הועדה ייזל יומה בסדר היץאלה את להעמיד מ1*ע

הסכיח כתהלק איך נ­חפרים לקבל יבק­ז אני . ^*זל*ינג; א.
הקולנוע. בתי בין ל"י 625,000 י­זל
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חברי­ לי'ני פרירה מלות כמה לאסר ני ברצי גיר*! י. "ר ו היי
ע:<;טם את העמידו 'לא זפר, ו גיזליגג הכנחח

לבחירה, עלג1רימ היו בכך רצו >'זאילו נסיח אני זית, ה'^לי לכגסת לבחירה
יני ^בין ה':זווו; הצד ע01ם, את להקנזיד ;­זלא כ!0להת 'זיקוליט להם היו אבל
לאנר רדגה אני יאילך מכאן ברוחם, צעירים יהמ זה הוא אלה כנסת .חברי

ני*רד, באוי?ז אחד כל על אחדות 0לימ

מימי עור פר י הכנסת חבר את מכיר אני
עלה יהוא כך על בו קנאתי ראזית, תמיד, בו קנאחי דברים כפה ועל נעורי
הלכו/י 1אני 0זו אחרת בדרך הלך '^הוא כך על בו קנאחי ייזגית^ ל*גי* ארצה

ה''זנים עם אולם ידעתי, לא ואנוכי לנאום, ידע קהוא כך על גס בו קנאתי נד,;
עלי, נצטללה זדעתי מכיון בו, לקנא חדלתי

עובר 'זפר חבר­הכנסת את רואה אבי לגזעמימ
את עיקם לא פעם אף הוא יסר/דרך. גם ?זהוא יודע וזיני גב^ י'­סר הרחוב את

אותו, טכיר י­זאני מאז י^זרה היתה היא דרכו,

'1הם אלה, כנסת חברי לי"ני לאחל רוצה אני
תכונה זוהי כי פאוכה, זו מתכונתם תיגרע יזלא ומחייבה, רעגנלוו מרץ, ''ווסעי

יזתכונו/ם להם מאחל אני ור, ציב י ענ"ינ ב העוסקים אנללימ לגבי ביהוד טאוד, ייקרה
בו, יעסקו ייעו'^ר. יודה בכל יג:'*מ לאוו*|­ הילזמו* זך

הכנסת חבר על כלים כפה להוסיף ברצוג*
חומס 'יזיהיה מקווה ואני ­ בו התוסס המרץ ס5*ע ­זאת לו מאחל אני ציזלינג,

תרומה לתת יכול הוא יגויות, י הסת על יבוזבז לא ­ רבות לזגים ך נמק בו
מיותרים, וחירויזים חסובה, יותר הרבה

כיאות מלאכתי את יע­יתי להגיד יכול איגני ; הרצפלד א.
לא לפעמים באיר כאוד הצטערתי לתפקידי,

אחרת, לעגלת יכילתי לא אולם הועדה, יו*ר לדעת להצטרף יכולתי

תפקידי את באג"ונה מילא גורי הכנמת חבר
­זימקיך נברכו לו, לדמות ^ייוכל !/י7> בכנסת שאין זב ויו ואני הועדה, כיו*ר
וו, ובעקביות זו בעקי.>נות זו!, בל'רץ זו, בצורה רבוח קנים גמיזך לתו ו קע את

חו/1ב ויגני ב0קופו, יבוא ולא בו יתחרה לא ה'­זליזיח. בכנסת שאיק בטוח אגי
נעבוד, אנו יגט לכך. גרם אלא בעצמו, עבד רק לא הוא זו, במלאכה דבק י?הוא
כך על להודות צריך הכסייים, ועדת דרך ­ועבדו רבים חדקים אישרה הכנסת אמ

גורי, לחבר­­הכנסת
מלים כסה זו בהזדמנות להגיד רדצה אגי

תפקירך את ב.ך,כ!ילאת ואנו­.ק7וךרים (.­­אחנו, אחד לכל ק­1ור אתה קיטרון, לפר
, בנאמנות,

התגלה הוא בזק, יטואל אחדותי^יי­מר מלים
הוערה, ליויר וביחוד לנו, יבתן וביניירות במסיריחי קוסתו, בשיעור לקנינו

ביותר, הנוראה היחה לא זלגו האוייוזיציה גם

היו"ר /זל והביקורת ההערכה לדברי זותף אניי
כוח בך רואים הקואליציה, אנו, גם קרובות לעחימ ציזלינג, חבר­הכנסת על

אתנו, תהיה לא כאלזר לנו ■'זיחיור
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, לןי'יה האופוז חברי על ההערכה לדברי סגסרף אני גניחונסקי! . א.גי
'1רר הכסי'ים, לועדח גדול שירות נתנו המ

יציריה, וסק­­זי זותקות .יל רגיס נקימ, רגש הכספים בועדת תמיד

הז1חרונות ה.1נים ­זך במ כי להודות, עליגו
בעזרת כל רא­זית זה הרי לכך, הגענו אס בארץ, הכלכלי המגב בהרבה הוסב

נ;;^וד. ח1וב תפקיד בזה מילאה הכל1ו!ים ועדת /'זגם חו?^נ אגי אבל השם,

היו1ב­רא,? על ג:לימ כמה. להגיד רוצה אני
?היו למרות מאוד, גדול זירות ע'וה היא ובזה התמדה, אוהנו לימד הוא שלנ>^

רבה, תועלת רק לא הביאה '^איטיותו סחק כל אין דעות, חילוקי בינינו
הועדה, חברי כ> ­ימחים כך ועל הרמה, את והגלתה כבוד הביאה אלא

הייעץ­ על הר.ערכה לדברי להצטרף י­י0:ח אני
לא סכלעדיזזן והמזכירות, סיז'בק נ­ר בזק, ייזמיאל מר על קיטרון, מר המ1פמי

^ דיונינו, זל פרוטוקולים היו
היסטוריה, עשתה ולגו ­והועדה רושם לי יייז
כולנו נזכה והאופוזיציה, הקואליציה גמ היזתתפו ובזה ונדבכים, אבגימ הניחה

י''זראל, חמדת אוצר באמת יהיה קלנו /1האוצר '­זלימה, בגאולה לראוח

יויר עם רעים תטיבו יתי הי נים האחרו ם בינוי ; ציזלינג א.
צריכה נו? ב אי הכספים >1ועדת כך על הועדה

מושלם, בלתי דבר י^ום שולחנה על להשאיר

מדי מקדי'^ים היו אילו טוב מנהג זה היה
טוב, ע'/­זתה במה להעול, הועדה צריכה איך חפשי לבירור יום וערה בבל (ועם

לא. ולכן אלה, בתחומים עוסקים י שאיננו מבין אני גריךי^קז, ואיד שגתה בסה
אויחיבעלכדאתהדיגור,

­ היו7זב­ראי!ז לאיחולי מצטרף אני אחד בדבר
להסתייגויות, תבוזבזנה לא ''זהצעותי רוצה הייתי אני אף

מעבודה^ פרישה לרגל ברכה דברי פה נאמרו
את רואה אגי בה, זלזול מגיזום לא זית, .ה­זלי לכנסת מועמדותי את הצגתי לא

גם המדינה, בתוך הכוחות מערכת ויל המדינה >זל היחיד ממכ/יזירי כאחד הכנסת
הכוחות בטערכת גס דות, מעט במלחמת עצמם לבין ביג* הנאבקים הכוחות מערכת

על התפתחותה, על נה המדי ילל ולמאבקה קיומו על העם למאבק יחד המתאחדים
האחריות בעיני, מי'י­תנה אינו האייזי התפקיד גבולותיה, ­'אלימות ועל עצמאותה

או בועדה או בממ'/זלה או בכנסת האדם היות ע"י לא משתנה אינה האי­'1ית
המכוונת האחריות מידת פי על מתגלה אלא אחר, ב­זירות או ציבורי בתפקיד
על וגם הכוחות בין נאבקים עליו א.?ר הענין על גם כולו, העניז למילוי

בעתיד תייקידי את רואה כך.אני ומ^^ום חות, הכו עט 1 נאבקי עליו א7זר העניז
הכנסת עו­זה אייר^ותו הדבר את ב:יותפות להמקיך אם כי ולהימלט, להיחבא לא
מלוא את יתרום נ;אתנו אחד /זכל ונקווה האחרים, הפעולה מכשירי כל ועו*ים

לכולנו, המ>^ות(?ות ולסס­ות בו מאמין שהוא לענין תרומתו

אבל היו"ר, את להרגיז. רציתי לא מעולם
מתוך זה היה לא אולט עליו, הכבדת.י וגם אותו הרגזתי '^גם יודע אני

לענין, ואחריות כבוד מתוך אם כי איניית, וחול/^ה ­ זלזול
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יזעזרו לחברים ההוקרה לדברי 'זןתף אני
, הזה הכיח '­זל המאומץ ולסירות הועדה כעבודת

של הם'1ותפת ה5עולה על גס מודה אני
המדינה^ ומבקר ומחלקתו ה^1ו^ר זר 0הן: 1תים ביהוד הממ/!\לה, ממחלקות כסה
על אחד להכביד יכולתנו כטיטב ע­זינו זמנינו מבין אני האוגר, לטר <זשר
יכולתו כמימב הטר עזה ההגנה במלאכת גם דרכו, על במאבקו אחד כל ת*ני^

לסבכיט יחדור והוא מקדוה אני המדינה, למבקר א?^ר ממשלתו, שגיאות על והגן
אותם, להתיר בכדי עכ­זיו, עד אליהט חדר /­זהוא מאלה מסובכים יותר הרבה

מעבודתי חרבה י­ילכדתי לאמר רוצה אני
גם לכדתי יפוליטיים, מעמדיים יריבים מיריביס, גמ לכדתי הקספים. בועדת
קאינה איטית הערכה מתוך בעבודה להחיחס איך גם למדנו בהם, להילחם כיוד

קוליסיים, ביחסים קשורה
עגלה גזהיו"ר הרי בועדה, הרבה למדתי אם

ומהגבעותיל^ מעמדותיו פרוצה תמיד י^זהייתי לאסר יכול אינני מכולם, יותר למדתי
מהצבעותיו, מרוצה היה חמיד ולא לדעותי ­­ולתף היה הוא קרובות '^זלעתים יוויז אני
ולהעריכו גורי הכנסת חבר את להכיר כדי הכספים לועדת לחכות צריך הייתי לא
ל^זנלחמנו ביזעה גם וכחנך, מחייב לזיעור לנו נתן הוא קלעלים, וכנציג כאדמ כחבר,

לו מכיר אני כך ועל הסבלנות, מידת ועל החברי היחמ עקרונות,על מלחמת בו
^ סויבה

בעתיד ט הכספי ועדו! זפעולו! מקווה אני
המדינה, אזרחי זל כלא י­זוויון לידי ותביא המדינה את תחזק

דבר זו בועדה הוכיח גורי הכנסת חבר בדר: י.
בלי גם העבודה את ם י לסי ■.יאפ^ר ­ אחד

להיחפז, ובלי הדיבור רשות את להגביל

הכנסת חבר על מאוד טובה דעה לי יט
לבריאות, ונוח עצניו לגבי ואכזרי חמור איהיאליסט, יי^ר, אדם הןיא גורי;

שהשתתפו א­בסים שני על מסהו לספר לי תר­וו
אליעזר לר , הרא­'ון האוצר בנוגע.ל.­^ר כל, קודס בחיים, עוד ושאינם זו בועדה
סוזייב לכור קרא הוא בה/ נוכח יזהוא האחרונה הכסיזים ועדת זי*ל,/^^לבת קפלן

ה"אלה את הסביר ­זהוא לאחר הסברתי, זלא יאלה עוד >)אלתמ אתם ואמר; ולי
זה בודל מקרה לנסוע, יכיל ואניי חובותי כל את גיילאתי עכ'זיו אסר: הוא

הכספייז, ועדת ייל הרא­­זון ליויב­ראת א­'יר המנוח. סל הנעלה אי*יותו את מסמל
מידי, את.הם9ר לקח הוא לטיני, ספר כיבידי חג­יזני הוא פעם זיל, פנקס מר
אני אמרתי: זאתיגי קורא אתה לפה ו­זאל: אותו תירגם נירון, על אחד פחוק קרא

זו .מלאכים, ו כולנ ירח לנ בה­ויואה כמובן, אמר: ואז טובה, לנ1מ/:לה שואף
האחרונה, י'י­יחתנו היתה

יק, לחי ים ובדל הנ לאלה וגע ב? עכ­\יו
ורציני בדבריו ד מאל אימי עדין, ­:וקט, לז אי נפתלי, מר זו בועדה השהתף פעם

; גורי נר אטנם הפיננסים, עיקרי על מעטים לא .זיעורים לנו נתן הוא במעשיו.
רבה. בבקיאות זו בדרך ממסיד

הכנסת "ל הכספים ועדת מיו"ר מבק­ןז הייתי
ועדת חברי כל את ויזנין הועדה לחברי מסיבה יערוך בשנה /יזפעס היזליעזית

ועצות, ת נו זכרו להחליף מנת על להסניה, נה הרא*ו הכנסת '^ל הכספים

חברי­ י בת ב לערדךסיורים גם מציע אני
הועדה,
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כייכןה העבודה, בוערת זנים ­^יץ עבדחי ; ל10ן ח^
לי יהיתה הרא­זונה, הכניוח יל הראיון

נתקבלו, א קל הסתייגויות לעחימ לי ­יהיי יינרות זו, בועדה רבה ענודה שמוזח
כיצד ח­זבתי הכספים, לועדת נכנסתי כא'ר נתקבלו, פעצותי מאוד הרבה אילם

הרבה לי עזרה חיו*ר ­יל יץקדנותו כי להודות ועלי הענינים, לכל לחדור
הגדול המרחב י"לזח הרחבימ, ההסברים דבר, נ­תוך דבר וללמוד בע1*נים להתמצא
וזיזוב זה היה ב>יזבילי ­ דעותיו את להביע ועדה חכר לכל שניתן הזמן י­בבחינת י מאוד,

טהיטיט יסנה, 30 זה טכירה אני גורי מר את
המרכזית הביקורת בועדת עגויתו לי מוכרת היתה ביהוד בארץ. שאני הראשונים
את זה בג.­וסר ראה אסר הסתדרות, חבר כל בעיני יקר יהיה טוסד ההסתדרות, של
גורי טר כנו. על הצדק להחזרת הענינימ, לבירור עוול, למניעת האיגסטגציה

החבר, קולו"7?זל י?ייי''זמע לכר דאג הוא הביקורת. ועדת על חלתםו את הטביע
קו וימותו הבר, בל .'זל ליזנייתו הדרו''זה הלב ותל'זומת הדרו:^ הזמן שיינתן
חברי על ה'לחיע לא גורי שהר כצטלרת אני '?כספים, בועדת גמ אותו נ;לווה
י1 א* הוא בדר חבר­­הכנסת ידידי למ':זל, הכנסת, בכליאת גח הכספימ ועדת
גם התרחבה לא גורי סר '^הי^זפעת נ?אוד הבל במליאה, אחר ואי?ז >לעדה אחר

הכנסת, לאולם
­ קיטרון כד"ר רק לא מה*ו*ר, רק לא למדתי

רק ולא ­' הראיון בזמן אותי יבגליוחד הועדה חגרי את הדריך גאטת א*ל
חברי מכל לוויתי ­ נ1ונח דבר כל איפה בדיוק ויודע הכל הזוכר ­ בזק ג1פר
בהערות הסתסקו אם ובין בהרחבה דיברו אמ בין מהכלל, יוצא ללא הוקרה

* . ' רחבימ^ חדירים, אופקים זו בועדה נפתחו בי1בילי קצרות,

חריצותו אתי לראות שניה הזדמנות לי היתה
וזקדנותו חריצותו ייזרעננותו, מקויה אני גורי, דיעדת ­ גירי נר סל ושקדנותו

. ­ < רבות, קזניס עוד לו *ע0דו

עלי, 'סא0ר ה?זבח דברי על ליו*ר מודה אני ש(*ר; מר
להם, ראוי והייתי הלוואי

העצבים נורכז ל,היות זכתה הכספים ועדת
יי הפיננסיים לעגינים הציבורית מאחריות ונו­'"את ה*רלמנטריים החיים של

הזה, הטעמד את היקנה.לועדה הסמטוס אם יודע אינני המדינה, 'סל והכלכליים
תטיד א­^א בה, העבודה וסגנון הועדה >על וי האנו ההרכנ לכך שגרם חושב אני

. הזאת, החבורה על לה_מנית הזכות לי היתו; ל1גהס הימים זכרון את בלבי

ומדי חיי ביבי ימ נ 1ו תפקידים לי היו
/­זל הרג'יזה לי אין ואף­על­פי­לכן זה, והיית זה, היית :. ^ומק אני קקם

. העתיד, על חו­;ב עוד אני שהיה. מי
לטדתי הו.עדה, חברי .לכל תודה אסיר אנ*
באופן י .למדת הסכמתי, ­יזלא בי'1עה וג.ם להם ייזהסכ0חי ב'.?1עה גם ג1אוד, הרבה ג^הם
אופוזיציה בלי היזרלמנסריים, ולחיילי ללדינה אימוזיציה /יזל ערכה מה מוחשי

■ מדבר אנ.י ה;.לח, על פדבר <1י.נני בחבי'זיל, המלח עיקרי, דבר חסר לעמה ראויה
. התוכן, על

.לו, .אי>ייי 0הוא דבר לנ­לחי גורי ממר
נאמנות, מל)ירו.ת, לענין, חדיר.ה חריצ.ות, יו^ר, מץלו: חגנון י^ גורי למר

חול'­זה לו ;1יז אע"*מ בטפל, בלי"להיאחז לעיקר והתירה סבלנות עקשנות,
למדריך, אותו ­יתה ע גורי גיר קל זר מיוחדת ססגולה הויזנ אני לפרטים, גדולה

יזל רוח ה'זרה הוא כאנלסים, כולנו על. ה':'זפיע הוא פיננסים, בעניגי רק לא
ניתן, '^הדבר במידה הדדית להסכמה נכונות של הוגניב', יחסים 7זל חברות,

עלינו, שהוטל לתפקיד ייוור ראויים לאנ>'זים כולנו את ו^שה
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ב;;1יילת לביתי מוזמנים <1תם ולבסוף,
תכ'יד אתכט אקבל בודדים, כחברים ובין כועדה בין הזדמנוו/, בכל השחר

לבבי, רגיי ומתוך יפות פנים בסבר

בכל כוותיק כאן מדברי 7?)אגי לי נדמה ; >ן*טךוז מר
מאז הכג1יזים בועדת יויזזב א7.י ­ החבורה

.1948 יילי
אתחיל אט כצדי חוצפה זו ''זתהיה חו"'ב אני

את לי בחרתי אחד: דבר להגיד רק יכול אני תפקידי, זה אין ל1בחים; לחלק
איש "יאני אע"פ , ביותר הח^^ובה הועדה זוהי לזלדעתי כיון הזאת^ הועדה
לא זו החליזה ועל החוקה, בועדת ולא הכספים בועדת לעבוד רציתי מק*ט^

פענ1, אף התחרטתי
המנחה הקו מאוד, הרבה זי בועדה למדתי
כעובד עצמי את רואה אני יזסמזלה, נציג י^אני אע"יי כי היה, בועדה '^לי
כאחד והקואליציה האופוזיציה את ל"ירת ­­זתיוקידי דבר ;?ל מירו7)ו המדינה,

ה0מיזלה^ את מייצג ­­זאני אע"פ באמן, כדינה עובד בחור

ייחבר­הכנמת וכ*י זו, לועדה קיור אני
יי *1 ל1 ^9 ר פנצל/אלאייי אינני והאהדה הכבוד יחס את בי, ק:י­ורה הועדה גם אמר, הרצ*לד

"זגם ­ אחד דבר רק לי לאחל רוצה אני אתמול, 1יתי שע כפי בי'זנה, אחת פעם
ל'זל הכספים בועדת בו ייזזכיתי ליחס אזכה י'יזית השל הכנסת לזל הכספים בועדת

הלזניה, הכנסת

ליו*ר הועדה, חברי קיכל להודות רוצה אני בזק: מר
על ניפרד, באופן עדה ר­ו חב ולכל במיוחד
ה:^ניה, הכנםת '^ל כהונתה תקופת במ^ך במחיצתם לעבוד לי זניתנה, ההזדמנות

ל0עש1ו .ת'יו^יר'יו* לגירוי הזדמנות לי ניתבה זבל ב?*ס.טוב, בי­זבילי היה.זה
הזירות, מיטב את פניות בלי הועדה חברי לכל לתת השתדלתי ,

. . . הצלחה, יל מסייימת במידה זאת ­זע:>ייתי סקוה ואני
ההערכהילזל לדברי לחצסרף לעצמי מרי/וה אני
זו ­תהיה קיטרון מר. ש> י יטו בב. א/ייתמ­/יז אולי ­­זלה, היו"ר על הועדו; חברי

הועדה *ר יו עמ דת? עט זה, בענין ניספים דברים לאגיר ניגרי . 11עזה קצת
המ"זפעות את ^^י­'ד!!,*, ולילי­לילי^ יומ­יומי מגע ביוו1ר, קרוב בגגע

:" סודה אני .;ורה". קל באהלזז עזימל "­ילרי­ןית המימרה: י^ל והגדולה הטובה
/ . הועדה חברי לכל

יווברת היום במשך יקבלו הועדה חברי אגב,
'.ינתנה המבורך היביל את לראות ויוכלו זה, במו­'יב הועדה עבודת את המסכמת

הועדה,

עו כי חועדה, לחברי ם ו ייזל אמרתי לא עוד רי: גו י. היוי*ר
את לחיים על­טנח נוספת בי"זיבה ניפגל

לכנסת לבחירה עצמם את העמידו ילא הועדה חברי ל.?ני לזלום אמרתי העבודה,
להלן לאמר המתאימה המסגרת תהיה :לנוספת הי­זיבה כי ח'­זבחי לזלא כיון הקלישית,

שלום,
יבה הי/יי במסגרת לאמר בלעתי היה כמובן,

. ^והדריך קיטרין, ד"ר לבין בינינו הטונה יותפית ה להערכת מ­זהו עוד הזאת
ווגיש ­יהוא העזרה את להעריך יודעים אנחנו בעבודהננו, הזמן כל זך במ אותנו

נ1צדו^ התפקיד נ­ילוי אופן ואת לנו



­. *4 ­ הכסקירו ועדת
ע^ע, 30,6*55

העזרה את לגיין חובה לי רואה אני
המיזרת0ת עבודתנו נסיון כי לציין, ץריך ^זנ'י בזק, 0מר נ'קבל /?אני הח''זובה
ואת לתפקיד ^נוירותו את עבודתו, את מאוד להעריך לימדני ©ני0 כנוה בג.^ר

לפניו, העתיד ועוד לעגי1ים, לחדור יכולתו

החברים להור גם תודה ריחלז ס<זני בודאי
המקשר טפיבק, מר ^ל הטובה העזרה את מעריך אני בעבודתנו^ לנו ■?עזרו
בכנסת בכלל^ לועדה, מגיקות זהסזכירות העזרה ואוו האוצר, לבין בינינו
חלק יי^ ובדודאי אחרימ, בכוסדות מצוי זאינו פיוהד, ענודה סבנון נתגג/ז

הכנסת, ולמזכיר הכנ*ה ליו*ר בזה
לחברי­הכנסת 'זלי הפרידה למדברי ציפיל!י לא

לאפר: 'יטוד כל היה לא זפר הכנסת לחבר לבנקס, ממק יהפכו ו­יי*ר }ניזל*נג
אף אומר הייתי לא גורי, מר עיי יזנאמרו הלזבח. לדברי ראוי והייתי הלוואי
לא אבל להוטיף, יכול הייתי אולי לאפר, צריך הייחי לא כי חושב /:1אני מלה
היתה לא ^ייר הכנרת לחבר אחד: דבר להוסיף רק יכול אני יזאמרתי, מסה לגרוע
מאוד להעריך ידעתי הלזתתף זהוא פעמ בכל אבל הבספיט, בועדת להחמיד אפ?זרות

ויד יס כל היה 'ץלא כך מאוד, זכבע מ ובכוח דעת צלילות (1תוך ^1נאכרו דבריו, את
שסע לאחר זאת, לאכר יסוד יש לי היבח, לדברי ראוי והייתי הלוואי לאטד;
הדברים כי בטוח זאני אע"פ לכולם, ראוי ­ץאינני בודאי לי, שפיזרו ה1בחימ

רוח, נחת לי להעניק רצון ובלי בכנות נאמרו

למלא צריך אדם 1כל 1ב חו אני כלל, בדרך
מה אפרתי אם כך, על תודה ללזום ראוי הוא ואין יכולתו, במסגרת חובתו את
טילאו רק הם ואחרים, בזק מר קיטרון, ד"ר אתנו, שעבדו החברים על ?^אכ­רתי
מגדי נכון לי1 בודאי זה היה 1יחה, של למסלול שנכנסנו מכיון חובתם, את

הם לבר '­זל בעיקרו אבל אליהם, ביחס ;1אנ;רתי הדברים את אמרתי לא אילו
אחד ולאף יכולתו, בגידת חובתו את ממלא מאתנו אחד כל חובתם, את מילאו

הדברים את להגיד לבכון מצאתי כך, על לתודה פרס ;^ום לאכגיע מאתנו
התרגשות, מתוך נאמרו הקודמים שהדברים מאחר הללו, המפוכחים

(1^1,45 ביזעה ננעלה (הישיבה
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